

**Kategorija:** Parfemi

Parfem sa feromonima

Šifra proizvoda: 806001**Stara cena:** 2990 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijska cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Sigurno želiš da ostaviš neizbrisiv utisak, zar ne? Uz naš **parfem sa feromonima**, postaješ magnet za ženska srca. Ovaj sofisticirani "roll-on" parfem dizajniran je za muškarce koji tačno znaju šta žele - one koji vole šarmiranje i igru zavođenja. Sa savršenom kombinacijom feromona, zagarantovano ćeš pobuditi interesovanje svake žene koja ti se dopada.

Naša formula predstavlja istinsku revoluciju u svetu muškog parfema. Dovoljno je samo da naneseš nekoliko kapi na strategična mesta kao što su vrat i oblast iza ušiju. Kada se približiš devojci koju želiš da osvojiš, ona će automatski početi da oseća privlačnost. Naš **parfem sa feromonima** deluje na podsvesnom nivou, aktivirajući receptore u njenom mozgu, stvarajući taj misteriozni osećaj naklonosti ka tebi. Kad je udica bačena, sve što treba da uradiš je da je osvojiš svojom pričom.

Bočica od 10 ml ovog magičnog eliksira je dovoljno mala da je nosiš u torbici ili džepu, tako da uvek možeš biti spreman. Diskretna i praktična, savršena je za muškarce u pokretu. Ali zapamti, uvek imaj kondom pri ruci - jer kada ovaj **parfem sa feromonima** počne da deluje, verovatno će ti zatrebati.

Naša online prodavnica nudi sve što ti treba iz sveta sexy shop industrije. Ali ovaj **parfem sa feromonima** je više od običnog artikla - on je tvoj tajni saveznik u igri zavođenja. Bilo da ideš na prvi sastanak ili se pripremaš za večer s posebnom osobom, ovaj parfem je tvoj neophodni as iz rukava.

Naši proizvodi dolaze uz diskretnu dostavu direktno na tvoju lokaciju. Garantujemo potpunu privatnost, tako da možeš biti siguran da će tvoja kupovina ostati samo između nas. Postani deo ekskluzivne grupe muškaraca koji znaju kako da koriste nauku za povećanje svoje privlačnosti.

Zamisli trenutak kada se pojaviš pred njom, lagano naneseš **parfem sa feromonima** i osvojiš je ne samo svojim šarmom, već i neodoljivom aurom koju ovaj parfem donosi. Sa svakim korakom osećaćeš kako raste njena privlačnost ka tebi. Lakše ćeš pričati, opuštenije ćeš se ponašati, a ona će biti očarana, ne shvatajući tačno zašto je toliko privučena.

Što je još bolje, naš **parfem sa feromonima** je izuzetno ekonomičan – dovoljno je nekoliko kapi da postigneš željeni efekat, pa će ti bočica trajati dugo. Kvalitetni sastojci garantuju dugotrajnost mirisa, tako da možeš biti siguran da će te tvoj savršeni saveznik pratiti cele večeri.

Ne čekaš samo na slučajnost. Preuzmi kontrolu nad svojim ljubavnim životom s našim **parfemom sa feromonima**. Kako god da se odlučiš koristiti ga, jedno je sigurno – žene će početi da te gledaju drugim očima. Njihova pažnja, njihovi pogledi – sve će biti usmereno ka tebi.

Vreme je da prestaneš da maštaš i da preduzmeš akciju. Naruči ovaj neodoljivi **parfem sa feromonima** odmah i postani magnet za ženska srca. Budi onaj muškarac kojeg svi žele. Diskretnost je zagarantovana, a sve što ti preostaje jeste da uživaš u rezultatima.

Deklaracija

Model:	Parfem sa feromonima 806001
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Barkod:	8437012718678
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 806001-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="806001-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR